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KABUPATEN BULELENG
KEPUTUSAN PERBEKEL UMEANYAR
NOMOR : 16 TAHUN  2019
TENTANG

PENGANGKATAN TENAGA KEBERSIHAN PANTAI DESA UMEANYAR 
PERBEKEL UMEANYAR,

Menimbang
:
a.
bahwa untuk  menjaga pantai desa Umeanyar, Kecamatan Seririt, Kabupaten Buleleng tetap bersih dan asri maka dipandang perlu mengangkat tenaga kebersihan pantai  di desa Umeanyar;


b.
bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud pada huruf a diatas  perlu dibentuk Tenaga Kebersihan  di  lingkungan pantai desa Umeanyar, dengan Keputusan Perbekel; 
Mengingat
:
1.
Undang-undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2004 Nomor 125, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4437);



2.
Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2006 tentang Administrasi Kependudukan ( Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2006 Nomor 124, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4647);


3.
Peraturan Pemerintah Nomor 72 Tahun 2005 tentang Desa (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2005 Nomor 158; Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 4567);



4.
Kesepakatan Bersama Gubernur dengan Bupati dan Wali Kota se-Bali Tanggal 10 Februari Tahun 2003, Nomor 153 Tahun 2003 tentang Pelaksanaan Tertib Administrasi Kependudukan di Propinsi Bali;
M E M U T U S K A N  :
Menetapkan
:

PERTAMA
:
Menunjuk  Saudara Nyoman Nata sebagai Tenaga Kebersihan Lingkungan pantai desa Umeanyar dan menjaga keasrian wilayah pantai desa di Desa Umeanyar;
KEDUA
:
Tenaga  dimaksud pada Diktum PERTAMA  bertugas  menjaga Kebersihan Keliling Wilayah pantai Desa Umeanyar dan menjaga keasrian Pantai.
KETIGA
:
Tenaga dimaksud pada Diktum KEDUA, dalam melaksanakan tugasnya                     diberikan penghasilan/insentif  sesuai ketentuan yang berlaku.
KEEMPAT
:  Kepada Saudara Nyoman Nata, bertugas menjaga kebersihan dan menjaga keasrian pantai Desa Umeanyar;
KELIMA                :
      Siap melaksanakan tugas yang di berikan oleh perbekel;
KEENAM          :     Segala biaya yang timbul akibat penetapan keputusan ini dibebankan pada Anggaran Pendapatan Belanja Desa;
KETUJUH           :     Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal 29 Januari 2019, dengan ketentuan akan diadakan perubahan dan perbaikan sebagaimana mestinya jika              ternyata dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam penetapan keputusan ini.






Ditetapkan di Umeanyar
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pada tangal 29 Januari 2019 


PERBEKEL UMEANYAR,



( PUTU EDY MULYANA. )
Tembusan disampaikan Kepada Yth. :

1. Bupati Buleleng di Singaraja.

2. Camat Seririt di Seririt

3. Ketua BPD Umeanyar di Umeanyar.

4. Yang bersangkutan untuk diketahui dan dilaksanakan
5. A r s i p.
